

道路交通安全法将修订 拟加大醉驾处罚力度

醉驾吊销驾照 5年禁重考



要闻速览

江苏首次 公推票决省辖市市委书记

江苏省无锡、南通、宿迁三市新任市委书记日前陆续到任，这三人成为江苏首次通过公推票决产生的省辖市市委书记。

3月22日，江苏召开全省干部大会，从1127名符合条件的人员中推荐出10名人选。3月28日，江苏省组织在苏工作的中央委员及候补委员、中央纪委委员、省委委员等进行第二轮民主推荐，确定6名差额考察人选。最后将6位人选提请省委常委会差额票决。

(据新华社)

我市开展 医药卫生服务价格大检查

晨报讯(记者 李可)4月19日，记者获悉，即日起，全市医药卫生服务价格大检查在我市展开。市民若发现违法行为，可按打价格举报电话12358进行举报。

据了解，此次大检查的内容主要包括：政府定价药品是否按规定价格执行、有无越权制定价格；医疗机构销售药品是否严格执行规定的加价率政策；疫苗、血液及血液制品价格和相关收费是否按照规定政策执行；医疗机构是否按规定的医疗服务项目和标准收费；使用一次性医用卫生材料，是否按规定的价格或收费标准执行等。

核心提示

今天，全国人大常委会将审议道路交通安全法修正案草案。《法制晚报》记者从权威渠道获悉，草案明显加大了对醉驾的处罚力度，醉酒驾驶机动车拟将一律吊销驾照，并在5年之内不得重新取得。

专家表示，本次对道路交通安全法的修正，主要是考虑到今年5月1日开始实施的新刑法增加了对醉酒驾驶机动车行为作出刑事处罚的规定，是为了和刑法修正案(八)相衔接，从而更好地有效惩治酒后驾驶机动车的违法行为。

醉驾一律吊销驾照

新修订的刑法将于5月1日起施行，“危险驾驶”入罪引起社会高度关注，明显加大了对醉驾、飙车等危险驾驶行为的惩罚力度。

根据最新的修改，醉酒驾驶机动车，不管情节是否恶劣，是否造成后果，都将按照“危险驾驶”定罪，处以拘役，并处罚金。

[现行规定] 醉驾暂扣驾照6个月以下

现行的道路交通安全法第91条对醉酒后驾驶机动车行为的处罚规定是：由公安机关交通管理部门约束至酒醒，处15日以下拘留和暂扣3个月以上6个月以下机动车驾驶证。

现行道路交通安全法还规定，一年内有前两款规定醉酒后驾驶机动车的行为，被处罚两次以上的，吊销机动车驾驶证，5年内不得驾驶营运机动车。

[草案] 醉驾将被直接吊销驾照

据悉，道路交通安全法本次修改或将“暂扣机动车驾驶证”的处罚直接改为“吊销机动车驾驶证”，也就是说醉驾将被直接吊销驾照，且5年内不得重新取得机动车驾驶证。

对于饮酒后驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的，除依法追究刑事责任外，将终生禁驾。

酒驾处罚金额涨4倍

据专家透露，草案还将加大对饮酒后驾驶机动车违法行为的行政处罚力度。“这也是为了与刑法修正案(八)对醉酒驾驶违法行为刑事处罚的规定相衔接，从而加大犯罪成本。”

[现行规定] 处罚200元到500元

现行道路交通安全法规定，饮酒后驾驶机动车的，除暂扣1个月以上3个月以下机动车驾驶证外，还处以200元到500元罚款。随着醉酒驾车事件的猛增，给人民生命财产已造成严重的危害，被称做是马路上的“头号杀手”。

社会上，很多学者将醉酒事件的飙升归咎于法律对之处罚力度太轻，犯罪成本太小。

[草案] 处罚金额拟从1000元“起步”

据悉，本次道路交通安全法的修改将大大提高犯罪成本，对于酒后驾车行为罚款方面，处罚金额“至少涨4倍”，即从原来的200元起罚变为1000元起罚。

另外，现行的道路交通安全法对酒后驾车暂扣驾照的期限为“1个月以上3个月以下”，据悉，本次修改或将改为“6个月”，第二次饮酒驾车或将吊销机动车驾驶证。

(据《法制晚报》)

中翼型材：致力于打造绿色节能新空间

——访2011春季住宅产业文化节协办单位鹤壁中翼型材有限公司董事长李国民

晨报记者 赵玮/文 赵永强/图

这将是一场家装建材的文化盛宴

“我觉得这次住宅产业文化节的举办，很有意义，为消费者和房地产商及配套的家装建材企业搭建了一个很好的交流平台，必将是一场家装、建材的文化盛宴。”4月18日，“中凯百悦城杯”中国·鹤壁2011春季住宅产业文化节的协办单位、鹤壁中翼型材有限公司董事长李国民在接受记者采访时表示，文化节是企业展示自我的平台，公司上下给予了高度重视，希望能够借助此次活动将中翼型材展现在鹤壁市民的面前，接受大家的检阅，展示中翼的企业文化。

“中翼型材的参与是一种公司理念的传递，我们要做什么，要做好什么。这些需要明明白白地有效传播给消费者。同时这也是消费者了解我们的过程。通过这一平台的展示，我希望更多的朋友了解我们，认识我们，然后去做出选择，使用我们的产品。”李国民说，他一直都认为细节是体现自我很重要的一环。他们将以最佳姿态备战此次文化节，将中翼的服务理念、品牌承诺完整地呈现在消费者面前。

“这次活动不仅将为市民提供了方便、快捷、全面的一站式选购平台，还能促进我们和同行之间的交流和学习。”李国民说，不管是房地产还是建材装修，虽然大家都是竞争对手，但都是在竞争中互相学习、取长补短、共同发展。同时也为市民提供了方便快捷的一站式选购平台，让购房者、装修者有了更多的选择机会，并从中享受到不少实惠。

“这样一场盛大的住宅产业文化节，势必会推动我市房地产和家装建材市场的健康有序发展。”李国民说，他感谢鹤壁日报社举办的这次活动，同时希望这样的活动以后能多举办几次，推动鹤壁家装建材市场的繁荣。

把鹤壁的中翼做成世界的门窗

在谈起为什么要投资型材项目时，李国民说项目缘起2009年一次清华大学的同学聚会，“当时和几个搞房地产的同学在一起讨论，大家都说中原没有优质型材的生产厂家，我想灵宝交通便利，而且市政府又引进了煤化工这个项目，聚氯乙烯正好是生产型材的原材料，还能拉长产业链，于是我们几个同学一起考察，决定投资这个项目。”2010年10月8日，李国民与几个清华大学同学共同出资3亿元，组建了鹤壁中翼型材有限公司。

公司是从事中高档塑钢异型材、管材等化学建材及其



▲李国民

相关产品的生产、销售和科研开发为一体的专业性重点高新技术企业。公司现有员工200余人，其中具有高级技术职称的18人，大专以上学历80人，是我省规模最大的塑钢异型材及管材生产基地之一。公司占地150亩，设计产能8万吨，总投资额3.1亿元人民币，年产值预计6.8亿元。

公司拥有行业最先进的国内外高速挤出和检测设备，各种模具400套，产品包括60、65、70、80、88和95等七大系列的白色、彩色共挤、覆膜异型材和铝塑共挤型材以及塑料栅栏、百叶窗等装饰异型材，可制作固定、内外平开、推拉、圆弧和百页等异型门窗及各式隔断，适用于中式、欧式、美式等各种建筑风格，是行业内产品最为丰富的企业之一。公司自主研发的门窗用未增塑聚氯乙烯(PVC-U)型材新产品，结构合理，集科学化与个性化于一身，既体现了外表的美观大方，又能保证门窗的水密性和气密性等内在质量，加工快捷方便、隔音、隔热、抗风压等物理性能强，同时采用国际先进的绿色环保稀土稳定剂，美国杜邦钛白粉、瑞士汽巴紫外线转化剂等高档原料生产的优质产品，产品质量得到进一步提高，各项技术指标均达到或高出国家标准并通过GB/T28001-2001职业健康安全管理体系认证，ISO9001质量管理体系认证，ISO14001环境体系认证，获得了“中国著名品牌”“全国建材行业公认十佳放心品牌”等荣誉称号。富士康公司进军中原扩建项目时，中翼型材成为首选品牌。

“中翼型材将致力于打造绿色节能新空间，做国内节能

环保型材的领军企业，把鹤壁的中翼做成世界的门窗！”李国民说。

组建国家级技术研发中心

“公司正在组建一个国家级技术研发中心，目前正与一些国内顶尖院校和重点科研单位洽谈，建立合作关系，培养专业人才。”在谈起公司今后的发展重点时，李国民告诉记者，公司成立之初，就确立了做国内型材行业的启动者和推动者的目标。那么今后首先要提高科技创新意识，提高企业自主创新能力，其次要加强企业自身科技创新能力的建设，即搞好研发体系建设。除组建成立国家级技术研发中心外，还要加强对创新人才的培养和吸纳，在企业营造良好的创新氛围。公司正准备出台多项科技创新奖励办法，对在生产中改进生产工艺流程和技术创新的员工都要加以奖励。

由于产品供不应求，中翼型材正在建设二期工程。随着二期150条生产线的竣工投产，中翼型材有限公司将成为中原地区规模最大的塑钢异型材及管材生产基地和科研基地，成为中原地区型材生产的龙头企业。

在谈到企业和行业的关系时，李国民这样论述：如果一个行业不兴旺，行业产品得不到用户认可，那么一个企业再强也成不了气候。龙头企业的责任就是，推动整个行业的进步，让行业的产品牢牢抓住用户的心。只有行业兴旺发达了，企业才会有其一席之地。

“中翼型材是土生土长的本土企业，目前我们的产品除了供应我市及周边地区外，还向外辐射到省内其他省辖市及山东、河北等地区。”李国民表示。

“我们坚信，将来一定有一天，有建筑的地方就有中翼型材！”李国民满怀信心地说。

